

整改问题6442个 清退企业12家

安庆物业管理服务水平持续提升



截至10月底,全市1097个住宅物业管理区域中,已实施专业化物业管理的1097个,物业服务覆盖率100%。已组建业主委员会(含物业管理委员会)1097个,组建率100%。成立小区党组织1097个,覆盖率100%

本报讯 11月15日,市政府新闻办召开安庆市物业管理服务提升行动新闻发布会,市住建局通报了“皖美红色物业”建设三年行动和住宅物业管理提升行动中,安庆物业领域“大排查、大整治、大提升”工作开展情况。

“大排查”方面,截至10月底,全市已梳理排查出物业领域问题6513个。其中公共秩序和公共安全类问题2027个,占比31.12%;环境卫生问题1768个,占比27.14%;物业服务不到位和不规范问题1049个,占比16.11%;侵占业主共有资产和违规收费问题60个,占比0.92%;其他问题1609个,占比24.7%。

(含物业管理委员会)1097个,组建率100%。成立小区党组织1097个,覆盖率100%。截至10月底,全市已整改物业领域问题6442个,整改率98.9%。对违法违规企业加大监管力度,清退物业服务企业12家。

王爱武在主题教育市委宣讲团动员会上强调 提高政治站位 精心组织实施 推动党的创新理论入脑入心

本报讯 11月15日上午,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育市委宣讲团动员会召开。市委常委、宣传部部长王爱武出席并讲话。

王爱武强调,要切实提高政治站位,充分认识加强党的创新理论武装的重大意义,真正做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,把真理的伟力转化为发展的动力,不断提高党的执政能力和领导水平。

293个涉口腔类项目可报销 全瓷牙冠价格降至均价327元

本报讯 11月14日,记者从全市健康口腔暖心行动调度会上获悉,今年以来,我市持续推进健康口腔暖心行动,着力提升医疗服务水平,努力改善群众就医感受,真正让群众看到变化、见到成效、得到实惠。

院郭伟教授在我市成功举办公立医院高质量发展论坛,就口腔学科建设、人才培养、科研创新等方面进行交流、培训。此外,我市还选派了5名优秀口腔医师参加省“优培计划”,组织20名基层业务骨干参加市级专业培训,免费培养农村订单定向口腔医学专业医学生22人。

诊,逐步推广智能预约、就诊提醒、结果查询、移动支付、椅旁结算等线上服务,为患者提供诊疗最大便利。开展诱导消费、过度诊疗等社会反映强烈的不规范口腔诊疗行为专项整治,今年以来,全市共检查168家口腔医疗卫生机构,下达整改意见书120份,立案查处14起,罚款1165万元,切实保障口腔医疗质量。

格。目前,全市口腔种植体集采价格平均降幅55%,单颗种植体系统价格降至620-1855元之间,一级、二级、三级公立医疗机构单颗常规种植牙全流程医疗服务及药品总费用分别不超过3100元、3400元、3700元。部分口腔类医疗服务已纳入医保支付范围,“牙脱敏”治疗等涉及口腔类可报销的项目累计达293个,全瓷牙冠价格从1000元左右降至均价327元,实实在在减轻了群众治疗牙科疾病的费用负担。

首届大黄山国际传播论坛举行 加快建设世界级休闲度假旅游目的地 安庆已谋划167个重点招商项目 投资概算892亿元

本报讯 11月15日,2023首届大黄山国际传播论坛在黄山市举行,会上,《助力大黄山国际形象传播框架协议》签约,黄山、安庆、宣城、池州市委宣传部相关负责同志共同启动“大黄山”全媒体采访活动。

“萝卜刀”、机动车等禁入校园

本报讯 记者从市教体局获悉,11月15日至12月20日,我市将在全市范围内开展校园周边环境综合整治专项行动,集中摸排、整改一批校园周边违法经营、交通堵塞、乱搭乱建、噪声污染等“老大难”问题,明确禁止“萝卜刀”、机动车辆等进入校园,切实维护学生合法权益。

否正常运行。开展商业网点规范管理行动,严格依法查处各种涉及反动、淫秽、色情、暴力内容的违法经营活动,特别是禁止彩票、抽奖类游戏、不健康书刊和“萝卜刀”等影响学生正常学习生活和健康成长各类事物“侵入”校园;坚决落实校园周边200米内不得开设营业性网吧的规定,查处接纳未成年人等行为。

周边交通设施,加强交通监管,严禁校门50米以内摆摊设点,保持学校及周边交通畅通。加强师生交通安全教育,特别是“黑校车”“非专用校车”危害性警示教育,进一步提高交通安全意识。不具备人车分流条件的,除教育教学、应急、第三方服务保障等特殊需要外,禁止机动车辆进入校园。

聚焦燃气和燃料安全,市场监管、燃气主管等部门将对校园周边餐饮店、流动摊贩等使用燃气特别是瓶装液化气情况进行全面检查,对不符合安全标准的液化气罐依法予以查处,对操作不规范的经营主体加强宣传教育,并依法责令限期整改。

人居环境换新颜 乡村美景入画来



11月10日,墙绘师在绘制文化墙。 通讯员 黎溢阳 摄

本报讯 农耕文化、二十四节气、社会主义核心价值观……11月10日,走进宿松县千岭乡毛坝村,墙绘师正在道路旁的墙上绘画,一幅幅诗意墙绘映入眼帘,让人顿感心旷神怡。

菊花经济 美村富民

11月15日,望江县雷池镇套口村菊花种植基地的百亩婺源皇菊已进入盛花期,村民们穿梭在“花海”之中,趁着晴好天气采摘成熟的花朵,再进行烘烤、销售,田间地头一派繁忙的丰收景象。



菊花种植基地今年预计亩产菊花3000-4000斤,村民在基地每天务工收入约120元。 全媒体记者 黄有安 通讯员 项守兵 摄

文章指出,二是正确处理重点攻坚和协同治理的关系。生态环境治理是一项系统工程,需要统筹考虑环境要素的复杂性、生态系统的完整性、自然地理单元的连续性、经济社会发展的可持续性。要坚持系统观念,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,对突出生态环境问题采取有力措施,同时强化目标协同、多污染物控制协同、部门协同、区域协同、政策协同,不断增强各项工作的系统性、整体性、协同性。当前,必须保持战略定力,持续深入打好污染防治攻坚战。

文章指出,三是正确处理自然恢复和人工修复的关系。首先要充分尊重和顺应自然,给大自然休养生息足够的时间和空间,依靠自然的力量恢复生态系统平衡。同时,自然恢复的局限和极限,对人工修复提出了更高的要求,也留下了积极作为的广阔天地。要把自然恢复和人工修复有机统一起来,因地制宜、分区分类施策,努力找到生态保护修复的最佳解决方案。坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,构建从山顶到海洋的保护治理大格局,综合运用自然恢复和人工修复两种手段,持之以恒推进生态建设。

文章指出,四是正确处理外部约束和内生动力的关系。良好生态环境是最公平的公共产品,是最普惠的民生福祉。只有人人动手、人人尽责,激发起全社会共同呵护生态环境的内生动力,才能让中华大地蓝天永驻、青山常在、绿水长流。必须始终坚持用最严格制度最严密法治保护生态环境,保持常态化外部压力。

型升级、形成绿色低碳产业竞争优势,实现高质量发展的内在要求。我们承诺的“双碳”目标是确定不移的,但达到这一目标的路径和方式、节奏和力度则应该而且必须由我们自己作主,决不受他人左右。要加快规划建设新型能源体系,确保能源安全。优化调整产业结构,使发展建立在高效利用资源、严格保护生态环境、有效控制温室气体排放的基础上。对于传统行业,要推动工艺、技术、装备升级,实现绿色低碳转型。要以更加积极的姿态参与全球气候治理,形成更加主动有利的新局面。

生产经营环节重点单位 食品安全风险排查开展

本报讯 11月13日,记者从市市场监管局获悉,自即日起至12月底,我市开展生产经营环节重点单位食品安全风险排查。